



ZADARSKA ŽUPANIJA Održan okrugli stol na temu „Podijelimo društvenu odgovornost“

■ Ivan ANIĆ

Jučer je u Maloj vijećnici Doma županije održan Okrugli stol u organizaciji Županijskog odbora za ravnopravnost spolova Zadarske županije. Tema je bila „Podijelimo društvenu odgovornost“, a naglasak na malom broju žena u politici o čemu je prva progovorila Nevena Petani, predsjednica Odbora za ravnopravnost spolova.

Povećati za pet posto

- Obzirom da nam se bliže parlamentarni izbori zamislili smo ovaj Okrugli stol kao svojevrsnu kampanju kojom bi potakli što više žena na aktivno bavljenje politikom. U Hrvatskom saboru trebalo bi biti 40 posto žena, a trenutno ih je tek 25,3 posto stoga nam je cilj da se ove godine postotak digne za pet posto, a u sljedeća tri izborna ciklusa da dosegne 40 posto – govorila je Petani.

Petani je u svom govoru pohvalila rad zadarskih zastupnica Hrvatskog sabora Nevenke Marinović, Ane Lovrin i Ingrid Antičević Marinović, ali je i naglasila kako Zadar treba imati više zastupnica, nakon čega je riječ prepustila Nevenki Marinović koja je također prisustvovala Okruglom stolu.

- Iskreno, prosjek od 25,3 posto žena zastupnica je u prosjeku europskih zemalja, no smatram da ne treba na tome ostati. Vlada je puno napravila na izradi platforme, a na nama je da se potrudimo, aktiviramo, uključimo i učinimo sve kako bi došli do krajnjih ciljeva. Za kraj bih naglasila da je politika pošten posao, te da jedna žena svojim osobinama može u tom poslu mnogo napraviti ukoliko se zna postaviti kako treba – rekla je saborska zastupnica Nevenka Marinović.

Žene bi trebale biti aktivnije u politici



Žene se, rečeno je jučer, prvo moraju angažirati na lokalnoj razini



Anka Merdić smatra da žene trebaju preuzeti odgovornost

Nevena Petani naglasila je kako u Saboru treba biti 40 posto žena

Britkija u svom govoru bila je Anka Merdić, potpredsjednica biogradskog

Gradskog vijeća, koja smatra da su žene sposobnije od muškaraca kad je riječ

o politici.

- Žene bi trebale preuzeti dio odgovornosti jer su

ne koje se bave politikom ujedno majke i kućanice što dovoljno govori o sposobnosti koju posjeduju. Jedini među ženama na Okruglom stolu bio je Franjo Farkaš, predsjednik Udruge Matice umirovljenika grada Biograda, koji smatra da je okrugli stol na ovu temu dobra ideja, ali i ističe i kako je trebalo ranije organizirati.

- Sve što sam danas čuo za ovim stolom je vrlo lijepo rečeno, te se slažem da nije lako biti majka, kućanica, a uz to i političarka. Iz dugogodišnjeg iskustva znam da sve one žene koje su po prirodi aktivne i uporne u najčešćem slučaju uspijevaju u svemu što naume, pa tako i u politici. Ukoliko žene budu aktivnije i upornije u politici stanje bi se moglo uvelike promijeniti, ali mišljenja sam da se ovaj Okrugli stol treba održati ranije jer su političke liste već napravljene. Savjetovao bih svim ženama koje se misle baviti politikom da odmah nakon parlamentarnih izbora krenu u borbu jer bi za lokalne izbore, ukoliko budu dovoljno aktivne i poduzetne, mogle nešto poboljšati – rekao je Farkaš za kraj.

Sa Farkašem se složila i Morana Babajko, članica Odbora za ravnopravnost spolova Zadarske županije, koja smatra da se u Saboru ne dolazi s ceste, te da se sve žene prvo moraju aktivirati na lokalnoj razini.

„

- U Hrvatskom saboru trebalo bi biti 40 posto žena, a trenutno ih je tek 25,3 posto – Nevena Petani

- Na nama je da se potrudimo, aktiviramo, uključimo i učinimo sve kako bi došli do krajnjih ciljeva – Nevenka Marinović

sposobnije i, bez uvrede, obrazovanije od muškaraca. To govorim iz dugogodišnjeg iskustva, a mogu slobodno reći da su žene u biogradskom Gradskom vijeću mnogo aktivnije i konstruktivnije, međutim kad se prijedlozi usvajaju u manjini su – otkrila je Merdić.

Majke i kućanice

I Merdić je pohvalila rad zadarskih saborskih zastupnica, a u svom govoru je također naglasila da su že-